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Δρομολογήθηκε η αποκατάσταση του Πολιούχου 
των Αχαρνών Αγίου Βλασίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Ο εκκλησιασμός και η επίσκεψη του Αναπληρωτή υπουργoύ 
Εσωτερικών Στέλιου Πέτσα στον Δήμο Αχαρνών την Κυριακή 
της Σταυροπροσκυνήσεως, 27 Μαρτίου 2022, μόνο τυχαία δεν 
ήταν. Την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος κ. 
Αθηναγόρας, συμπαραστατούμενος από τους εφημερίους του 
Ιερού Ναού.
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Ο κ. Πέτσας κατά την επίσκεψή του, έδωσε τη δέσμευση για τη χρηματοδότηση 
της αποκατάστασης του Ιερού Ναού του Αγίου Βλασίου που έχει υποστεί ζημιές 
από τον σεισμό της της 19ης Ιουλίου του 2019, παρόντων του Σεβασμιότατου 
Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα και του Δημάρχου 
Αχαρνών Σπύρου Βρεττού.

Όπως ανακοίνωσε, μετά την κατάθεση ώριμης μελέτης από τον Δήμο Αχαρνών, η 
αδειοδότηση της Διεύθυνσης Φυσικών Καταστροφών του Υπουργείου Μεταφορών 
και Υποδομών αναμένεται εντός του Απριλίου.

Από ‘κει και ύστερα ανοίγει ο δρόμος για την υλοποίηση του πολυπόθητου κι 
εμβληματικού έργου, που θα δώσει χαρά σε όλους του Δημότες αλλά και σε 
κείνους που έχουν δεσμούς ζωής με την πόλη των Αχαρνών και την Ιστορία της.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέλυσε το τρίτο τροπάριο των εσπερίων και 
συγκεκριμένα το: «Χαίροις ὁ ζωηφόρος Σταυρός, τῆς εὐσεβείας τὸ ἀήττητον 
τρόπαιον ἡ θύρα τοῦ Παραδείσου ὁ τῶν πιστῶν στηριγμός…», τονίζοντας την 
σημασία του συμβόλου του Σταυρού για την σωτηρία των ανθρώπων, 
αιτιολογώντας παράλληλα γιατί στο μέσον της Μεγάλης Σαρακοστής, την Γ΄ 
Κυριακή των Νηστειών, προβάλλεται στο κέντρο των Ιερών Ναών ο Σταυρός του 
Κυρίου μας.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών κ. 
Στέλιος Πέτσας, ο Δήμαρχος Αχαρνών κ. Σπυρίδων Βρεττός, Αντιδήμαρχοι και 
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και πλήθος πιστών.

Λίγο προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Αθηναγόρας ευχαρίστησε ιδιαιτέρως 
τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κ. Πέτσα για την παρουσία του και 
ανακοίνωσε στο εκκλησίασμα ότι ο κ. Πέτσας έχει αναλάβει τη μέριμνα για την 
εξεύρεση χρηματοδότησης του έργου αποκατάστασης των ζημιών του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Βλασίου Αχαρνών αποκλειστικά από το Υπουργείο 
Εσωτερικών, μέσω του Δήμου Αχαρνών.

Ευχαρίστησε επίσης τον Δήμαρχο Αχαρνών κ. Βρεττό για την συμβολή του στην 
όλη προσπάθεια. Τέλος ευχήθηκε σε όλες και σε όλους χρόνια πολλά, ευλογημένα 
και καλό υπόλοιπο της Σαρακοστής.








